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PRESIDENZA DEL 
VICEPRESIDENTE RAVETTI 

***** 

Interrogazione a risposta immediata n. 166 presentata da Nallo, inerente a "Caos 
campagna vaccinazioni pediatriche e incontro Giunta regionale con esponenti 
dell'organizzazione sindacale dei Medici Pediatri di Famiglia" 

PRESIDENTE  

Passiamo all'interrogazione a risposta immediata n. 166. 
La parola alla Consigliera Nallo per l'illustrazione. 

NALLO Vittoria  

Grazie, Presidente. 
Faccio un passo indietro rispetto al question time di oggi per una dovuta premessa e 

rassicuro che rimarrò nei tempi previsti per l'illustrazione. Oggi torno a fare un question time 
praticamente con lo stesso oggetto di una settimana fa. 

Esattamente una settimana fa chiedevo conto all'Assessore Riboldi dell'organizzazione 
della campagna vaccinale pediatrica, ottenendo come risposta, e cito testualmente: "Non sono 
state registrate né criticità né ritardi nella relativa somministrazione". È ovvio che facevo 
riferimento a quell'organizzazione che dovrebbe permettere ai pediatri di svolgere il lavoro che 
è loro dovuto e che fanno ovviamente nell'interesse dei nostri bambini, consentendo di svolgere 
anche presso i loro ambulatori le vaccinazioni in età pediatrica.  

Torno, quindi, su questo argomento non tanto per fare la stessa domanda, ma sperando 
di avere una nuova risposta, alla luce del fatto che, esattamente il giorno dopo del question 
time, lo scorso giovedì 28 novembre, lo stesso Assessore Riboldi e il Presidente Cirio hanno 
incontrato, proprio qui a Palazzo Lascaris, i rappresentanti delle organizzazioni sindacali dei 
medici pediatri, immagino non per farsi gli auguri di Natale. 

Pertanto, oggi sono qui a chiedere quale sia stato il motivo di questa convocazione e che 
cosa ci si sia detti all'interno di questo incontro. 

PRESIDENTE 

La parola all'Assessore Vignale per la risposta. 

VIGNALE Gian Luca, Assessore regionale

Grazie, Presidente. 
Come correttamente si ricordava, la Consigliera ha presentato un'interrogazione che è 

identica a quella della settimana precedente, quindi evito di darle la risposta identica a quella 
della scorsa settimana, ma intervengo sulla parte che è di suo interesse, che è la parte finale. 

Il 29 novembre scorso vi è stato l'incontro, che lei citava, con le sigle sindacali, che hanno 
evidenziato ritardi e disfunzioni distributive. 
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Questo incontro è anche nato dalla necessità di avviare il potenziamento di un 
monitoraggio presso le Aziende sanitarie per individuare le criticità e superare le 
problematiche. 

Visto che è avvenuto il 29 novembre, come lei ricordava, non si ha ancora l'esito del 
monitoraggio e quindi, non appena sarà concluso, sarà nostra cura o, meglio, sarà cura 
dell'Assessorato alla sanità o, comunque, dell'Amministrazione regionale fare avere le 
risultanze a lei e anche ai componenti della IV Commissione. 

***** 


